

预约春节期间保姆 近几天正合适

想找节后长期保姆的市民,不妨再等一等

每年农历年底,8890家政服务加盟商就特别忙碌。不少市民忙着预约春节期间的保姆,加盟商们要列出保姆的信息供市民选择。近日,记者联系了8890加盟商蓝屋家政负责人胡鹏,了解眼下保姆的预约情况。

记者 任晓

春节保姆已预定了60多位

春节期间找保姆上门来帮忙,我能省下不少精力。市民王女士说,过年期间,在外地的孩子都会回家,上门拜年的亲戚也多,根本忙不过来。前两年春节,她找了个保姆上门帮忙,帮她分担了不少压力。前两天,王女士刚刚预定好了今年

春节保姆。

现在预约的保姆,大多是农历二十(1月14日)至廿五(1月19日)上工。胡鹏告诉记者,目前为止,预约的保姆已经有60多位。

胡鹏介绍,去年,他们公司春节期间出工的保姆数为100位,今年

总体数量有望超过去年。就目前来看,今年春节期间保姆的工资比去年有所提高。他说,往年大约是双倍工资,但今年双倍都不止了。

记者了解到,在蓝屋家政预约保姆的基本都是老客户,上工的保姆也都经验丰富。

本月预约春节保姆比较合适

今年,大部分市民都在农历十二月开始找保姆了。胡鹏说,有一部分新客户怕找不到好保姆,早早地就选择预约。但是,通过这几年的观察,他们发现找春节期间的保姆,并不是越早越好。

记者了解到,有些市民会全家外出过春节,家中保姆会趁这段时间外出另找一份活,有些像王女士一样市民,只有春节期间需要保姆。过早地预约,保姆和客户双方的不确定性太大,容易出现矛盾。

根据我们的经验,提前三天帮客户介绍保姆比较保险。胡鹏介绍,春节期间保姆的工资肯定比平时高,市民要有心理预期。除了保姆,我们这边也有月嫂,有需要的市民可以联系。

预约年后长期保姆 不妨再等一等

已经有市民开始预约年后的保姆了。胡鹏说,想要预约年后保姆的市民,不妨再等等。

目前预约的主要是春节期间上工的保姆,那些愿意长期工作的都

已经陆续准备回老家,回程还不稳定。所以,根据往年的经验,年初六(1月30日)至年初十(2月3日)期间是预约的最佳时期。

但是,有一种情况例外。如果

市民需要的是价格更高的高级保姆,建议提前预约。他说,大部分市民需要的是数量较多的这部分保姆,选择面更广。如果需要高级保姆,早点预约也可以。



春节临近 保洁服务忙

近日,曼联家政的师傅们为一家企业清洗了外墙。临近春节,不少企业和家庭都准备干干净净过春节,8890平台接到的保洁服务单子越来越多,保洁师傅们忙得不可开交。

记者 吴航鑫 摄

锁芯老化,钥匙打不开门锁

记者任晓报道 胡女士家住江城路。由于房子装修年代较早,进户门用的是一把老式锁,已经很旧了。前两天下午,胡女士下班回家,发现门锁打不开了。

胡女士介绍,这把锁时灵时不灵,有时候能把人急出一身汗。8890开锁加盟商俞师傅接到电话后,很快来到胡女士家。

俞师傅拿出带来的工具,拆下了锁芯。据俞师傅介绍,锁芯质量和使用时间过长都会引起拨叉

移位,这是导致锁芯不能正常使用的原因。他用工具调整了拨叉,20分钟之后,修好的锁芯被装回门上。胡女士用钥匙转了转,锁芯能够正常使用了。

当天,因为门锁问题致电8890平台的,还有家住望春小区的王女士。晚上7时多,王女士在门口拿出钥匙准备开门,发现无论如何转动钥匙,门都打不开。

正当王女士着急的时候,路过的邻居建议她联系8890平台。王

女士拨通电话后不久,国金开锁的舒师傅联系她,并表示马上上门。

这是普通的防盗门锁,技术开锁就能打开。舒师傅边说边拿出工具,很快就把门打开了。舒师傅再次关门并试着用钥匙开门,发现门又能正常开启。

对此,舒师傅解释,锁芯因为使用年限久,旋转钥匙时,锁舌存在无法全部缩回的情况。遇到这种情况,建议用户尽早更换锁芯,防止类似的情况再次发生。

“人大代表走进8890” 今日上线

记者吴航鑫报道 新的一年,人大代表走进8890活动启动,10日,来自石柱镇、前仓镇的人大代表将走进8890接线大厅,体验接听服务热线,倾听市民诉求。

据悉,人大代表走进8890活动每月一次,每次安排多位人大代表接听市民来电。8890平台将设置人大代表专席,倾听市民诉求。该活动旨在让人大代表倾听百姓心声,督办8890合理诉求,推进8890便民服务工作。

人大代表走进8890活动上线以来,受到众多市民的关注。每次活动,市民参与度都很高,反映的问题有城市管理、交通运输、环境保护以及拆迁安置、噪声扰民等,涵盖了市民生活的方方面面。

市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办;对于市民合理诉求的不满意交办件,平台将退回责任部门重新办理,直至满意为止。经过一段时间的跟踪了解,人大代表将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对问题较集中的部门进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打服务热线88900000。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,平台会尽快将来电转接至人大代表专席。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码